



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА  
18 ИЮНЯ 2014  
№ 85 (21889)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

НОВОСТЬ ДНЯ

## Помощь ближнему

### Южноуральцы начали сбор средств для жителей Республики Донбасс.

Одна из общественных организаций Челябинска открыла счет для сбора денежных средств, а также организовала коридор, по которому на машинах собранные вещи доставят на юго-восток Украины. Из одежды нужны футболки, брюки, нижнее белье и носки, из еды – консервы, крупы, чай, кофе и сахар. Акция продлится до конца июня, в первых числах июля машины с пожертвованиями выдвинутся в Донбасс. Отметим, что сейчас на Украину тяжело попасть общественным транспортом: туда не ходят поезда, самолеты летают с перебоями, въезд и выезд на частном транспорте затруднен.

## Волна трагедий

### Пополняется печальный список утонувших горожан.

За первый месяц лета в водоемах погибло три жителя Магнитогорска. По данным руководителя местного инспекторского участка ГИМС МЧС России Константина Сычева, два несчастных случая произошли в районе Казачьей переправы, где официально запрещено купаться.

– Два молодых человека утонули с интервалом в несколько дней. Как показало следствие, оба находились в состоянии опьянения, нырнув под воду, парни уже не смогли выбраться на поверхность, – рассказывает инспектор.

Еще одна трагедия случилась в новых микрорайонах, территория которых активно застраивается. По предварительным данным, мужчина решил сэкономить время в пути и пошел напрямик через строительную площадку, не удержавшись, упал в вырытый под фундамент котлован, заполненный водой. Помощь не подоспела вовремя, и мужчина захлебнулся.

Причиной гибели людей стало их собственное беспечное отношение к безопасности, считают в инспекции. Двое здоровых молодых мужчин остались бы живы, если бы отправились купаться на специально оборудованные городские пляжи. Там очищено дно, дежурят медики и спасатели, а значит, случаи получения травм практически исключены.

Валентина СЕРДИТОВА

# Ухо-горло-нос с колёс

## В Магнитогорске появилась детская мобильная поликлиника

**Передвижной медпункт – это большой фургон, оборудованный системами жизнеобеспечения и специальным медицинским оборудованием. Все это позволяет поликлинике работать в «полевых» условиях.**

Выездную поликлинику официально представили журналистам. Внутри медпункт имеет оборудованный всеми необходимыми приборами и медицинскими принадлежностями кабинет офтальмолога и отоларинголога. Есть здесь и лаборатория, где можно получить моментальный анализ уровня глюкозы и холестерина в крови. В одном из кабинетов будут проводиться УЗИ, сниматься показания ЭКГ, спирометрии, плантографии, здесь измерят АД, вес и рост обратившегося. Одновременно в этой уютной поликлинике могут располагаться пять-семь пациентов и от семи до двенадцати врачей, в зависимости от возраста обследуемых детей и поставленных перед медиками задач.

Мобильный комплекс получен в рамках городской целевой программы модернизации здравоохранения. Его стоимость – почти девять миллионов рублей, главная задача – работа в системе профилактических осмотров детей различных возрастов: школьников и дошкольников. Планируется задействовать поликлинику на колесах и для осмотра опекаемых детей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, сирот. Чуть позже будет организован объезд мобильной поликлиникой близлежащих сельских территорий, где медицинская помощь менее доступна.

Прежде чем показать комплекс журналистам, его «обкатали» на деле. 30 процентов детей, прошедших в мае медосмотры, сделали это в мобильной поликлинике. Летом в передвижном пункте, согласно графику, будут обследовать дошкольников, прикрепленных к третьей детской поликлинике, это воспитанники 22 детсадов.

– Все оборудование здесь под рукой, что позволяет комплексу работать в «полевых условиях», – рассказывает главный врач детской больницы №3 Антонида Горбунова. – Это дает возможность при медицинском осмотре быстро выявить имеющиеся патологии. В подобных мобильных пунктах нет необходимости иметь аппаратуру высшего класса. Здесь нужны рабочие аппараты, дающие необходимую информацию, чтобы вовремя определить то или иное заболевание. И в случае необходимости ребенка пригласят на второй этап диспансеризации в поликлинику, где оборудование более высокого класса.

Выездная поликлиника – первая в нашем городе и третья на Южном Урале. Одна из таких машин работает в областной детской клинической больнице, другая выполняет свои задачи в Миассе. Вся работа мобильных пунктов направлена на улучшение качества медицинского обслуживания детей и доступность медпомощи.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Ильи МОСКОВЦА



• Выездная поликлиника уже спешит на помощь



• Необходимые исследования маленьким пациентам проведут прямо «с колёс»



• Передвижной медпункт – ещё одна скорая помощь детям

## КУРС ВАЛЮТ НА 18 ИЮНЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	34.30	35.15	34.5654
EUR	46.60	47.60	46.8085

## ПОГОДА НА 19 ИЮНЯ



Переменная облачность, небольшие дожди, грозы, возможен град.  
Ветер: северо-западный, 5-10 м/сек., порывы 17-22 м/сек.  
Температура: ночь +10° +15°  
день +24° +29°

## НОВОСТИ

**Славяне своих не бросают**

**В областной центр едут беженцы с Украины.**

В выходные дни в Челябинск прибыли три человека из Славянска. Местные власти оказали им необходимую помощь. Всего в город прибыло пока не более десятка беженцев. Участие в их судьбе принимает не только муниципалитет, но и федеральные и областные власти. На прошлой неделе в центре Челябинска открыли пункт приема гуманитарной помощи для беженцев с Украины, которые разместятся в пунктах временного проживания. В качестве помощи в пункт приема можно привозить летнюю обувь, одежду, предметы личной гигиены, бытовую химию, кухонные принадлежности, постельное белье, средства связи. Собранные вещи будут переданы в пункт временного проживания для беженцев с Украины в Ростове-на-Дону. По этому маршруту из Челябинска уже отправили три грузовика с гуманитарной помощью.

**С чистой совестью**

**В Челябинской области по амнистии в честь 20-летия Конституции России к 1 июня освободили от наказания более двух тысяч человек.**

Об этом сообщила и. о. старшего помощника прокурора региона Наталья Мамаева. Исправительные учреждения области покинули одиннадцать осужденных, в том числе две женщины. От наказаний, не связанных с лишением свободы, освобождено еще 638 человек, состоящих на учете в филиалах уголовно-исполнительной инспекции ГУФСИН. Постановление об амнистии применено также судами области при рассмотрении уголовных дел. В результате освобождены около шести сотен подсудимых. На досудебной стадии судопроизводства уголовное преследование прекращено в отношении 752 подозреваемых и обвиняемых. Судебными приставами-исполнителями в связи с актом амнистии освобождено от наказания 56 человек.

**Путину встретят студенты**

**На Южном Урале дан старт трудовому семестру.**

В составе студотрядов региона будет работать около пяти тысяч человек по нескольким направлениям: проводники, строители, педагоги, спасатели, работники в области сельского хозяйства, медицины, а также охраны правопорядка. Еще до официального открытия третьего трудового семестра начали работать на посевной механизированные отряды, санитарной очисткой леса активно занимаются экологи, приступили к деятельности вожатые, а отряды проводников уже с середины мая вышли в рейс. Около тысячи студентов выбрали профессии штукатура, каменщика, маляра, кровельщика.

В этом году строительные отряды будут трудиться на таких значимых объектах, как «Космодром Восточный», «Северный широтный ход» (ЯНАО), «Бованенково», АЭС в Белоруссии. Тридцать человек отправятся в Путинский отряд, который в июле приступит к работе на плавбазе в Приморском крае.

**Пуля – дура...**

**В Кыштыме 11-летний ребёнок госпитализирован с ранением живота.**

Пуля была выпущена из пневматического ружья, которое оказалось в руках у друга пострадавшего. ЧП произошло днем. Ребенок нашел отцовское оружие в доме и решил пострелять по мишеням. Во дворе вместе с другом начал стрельбу по банкам, но промахнулся. Пуля попала товарищу в живот. Сейчас по факту случившегося проводится доследственная проверка.

# Качнулся купол неба...

## Прерванный стихией бардовский фестиваль: оргвыводы следуют

**Временно исполняющий обязанности главы региона Борис Дубровский выразил соболезнования родственникам погибших и получившим травмы на Ильменском фестивале.**

Помимо этого врио губернатора распорядился оказать всю необходимую медицинскую и психологическую помощь пострадавшим, из резервного фонда областного бюджета семьям погибших будет выплачено по 500 тысяч рублей. Власти Челябинска за счет средств муниципалитета возьмут на себя организацию погребения погибших детей.

Одновременно с этим Борис Дубровский рекомендовал сформировать комиссию, которая изучит все обстоятельства произошедшего. На данный момент рабочая группа, которую возглавил заместитель председателя правительства Челябинской области Вадим Евдокимов, уже находится на месте происшествия, детально изучая факторы, приведшие к трагедии.

Параллельно с этим правоохранительные органы начали свое расследование случившегося и поиск виновных, ведь известно, что на фестивальные дни было объявлено штормовое предупреждение. Заместитель генерального прокурора РФ Юрий Пономарев поручил прокурору Челябинской области Александру Войтовичу провести проверку соблюдения требований безопасности



• **Заключительный «аккорд» в фестивальной трагедии даст теперь прокуратура**

при проведении Ильменского фестиваля, такое сообщение распространила пресс-служба управления Генпрокуратуры РФ в УрФО в понедельник. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям организаторов фестиваля, которые приняли решение о проведении массового мероприятия при наличии данных о неблагоприятных погодных условиях.

В прокуратуре считают, что сообщение челябинского Росгидромета должно было остановить организаторов фестиваля. Дословно официальная информация о состоянии погоды звучала так: «Вечером 13 июня, ночью и днем 14 июня в отдельных районах Челябинской области ожидаются очень

сильные дожди, грозы, град, шквалистое усиление ветра 22-27 м/с. 14 июня в крайних южных районах Челябинской области ожидается чрезвычайная пожарная опасность, в южной половине – местами высокая пожарная опасность». Как показывает статистика, подобного рода сообщения поступают чуть ли не еженедельно. А если взять во внимание слова очевидцев, которые рассказывают, что субботняя буря имела точечный характер, стихия нанесла удар только в том месте, где локально расположились туристы, поиск виновных, скорее всего, усложнится.

Не осталась в стороне от произошедшего и Русская Православная церковь. На сайте Московского Патриархата по-

явилось сообщение о том, что митрополит Челябинский и Златоустовский Никодим во время проповеди в Свято-Симеоновском кафедральном соборе областного центра призвал верующих оказать помощь пострадавшим в результате урагана на Ильменском фестивале. Кроме того по благословению митрополита Никодима всю неделю в храмах Челябинской епархии будет осуществляться сбор пожертвований.

На данный момент известно, что четверо пострадавших участников фестиваля находятся в больнице Миасса, еще одна девушка доставлена в челябинскую областную больницу. У многих пострадавших диагностированы сильные ушибы.

**Валентина СЕРДИТОВА**

## ВЕСТИ С ММК

**Флюсы – это полезно**

**Исполнилось десять лет дробильно-обжиговому цеху ММК.**

Главная задача цеха – обеспечение комбината флюсами: известью, известняком и доломитом. Для бесперебойного снабжения высококачественной металлургической известью электродуговых печей ЭСПЦ комбината в ДООЦ построены две современные известняково-обжиговые шахтные газовые печи, производительность каждой из них составляет 400 тонн извести в сутки. Новые агрегаты помогли снизить нагрузку на окружающую среду с помощью рукавных фильтров. Эффективность очистки – 99, 8 процента. В 2013 году коллектив цеха, насчитывающий 385 человек, произвел свыше одного миллиона тонн извести.

**Контроль и аудит**

**Достижения ММК в управлении рисками получили признание на международном конкурсе.**

Риск-менеджмент ОАО «ММК» получил высокую оценку на международном конкурсе «Лучший риск-менеджмент-2014». Компания была удостоена звания лауреата в номинации «Лучшая комплексная программа управления рисками». За последние 15 лет в ОАО «ММК» был выстроен слаженный механизм анализа, прогнозирования и минимизации потенциальных

рисков, начиная с закупочных процедур и заканчивая планированием и оптимизацией бюджетов. За это время созданы ключевые структуры – внутренний контроль, внутренний аудит, системы менеджмента бизнес-процессов и рисков. В нынешнем году эти направления объединены в единое управление внутреннего контроля, аудита, риск-менеджмента и бизнес-процессов.

Отметим, что ежегодный конкурс проводится среди компаний и предприятий, представляющих различные отрасли экономики России и стран СНГ, с целью развития и совершенствования существующих механизмов снижения рисков субъектов экономики. Лучшая комплексная программа управления рисками определяется по нескольким критериям, среди которых эффективность, внедрение современных технологий, оригинальность методик и разработок, соответствие стандартам риск-менеджмента.

**Бережёного ISO бережёт**

**ММК поделился опытом работы в области охраны окружающей среды.**

В формате «круглого стола» на тему «Роль общественности в сохранении и улучшении окружающей среды в Магнитогорске» в городском общественно-политическом центре собрались представители общественности, власти, предприятий города. Мероприятие было приурочено ко

Всемирному дню охраны окружающей среды. Обсуждаемые вопросы затрагивали экологические аспекты жизни города – от нарушений природоохранных норм и правил благоустройства автолюбителями до несанкционированных свалок и влияния промышленных предприятий на состояние окружающей среды.

В выступлении представителей экологической службы комбината акцент был сделан на выполнении ММК комплекса специальных мероприятий, направленных на защиту атмосферного воздуха в период наступления неблагоприятных метеорологических условий. Сокращение вредных воздействий на окружающую среду является стратегической целью ОАО «ММК». Это подтверждают принятая руководством комбината экологическая политика и сертификат соответствия системы экологического менеджмента требованиям международного стандарта ISO 14001.

В период с 2009 по 2013 год общие затраты ММК на капитальное строительство природоохранных объектов составили более 6,8 млрд. рублей. Основные капитальные затраты последних лет были направлены на строительство природоохранных объектов ЛПЦ-9, комплекса МНЛЗ-6 ККЦ, ЛПЦ-11, ЛПЦ-4, аглоцефа и доменного цеха. Программой капитального строительства на 2014 год планируется инвестировать в различные природоохранные объекты более 1,5 млрд. рублей, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».



# В едином порыве

## Список иконы Табынской Божьей Матери возвращается в родное село

**Магнитогорские и верхнеуральские казаки продолжают традицию крестного хода, начатую еще в XIX веке.**

Табынская икона Божьей Матери – одна из 36 чудотворных икон, явленных в России за тысячу лет. Она исчезала и появлялась несколько раз, ее явления сопровождалось чудесными событиями. Где, когда и кем написана икона, неизвестно. По мнению ученых, она очень древняя и является прообразом Казанской иконы Божьей матери. Считается, что Табынская икона обладает мощнейшим свойством исцеления, за что и любима народом. Подобным даром отмечены и оригиналы иконы, и ее списки.

С 1848 года на протяжении почти семи десятилетий крестный ход с Табынской иконой Божьей Матери без перерыва проходил по губерниям Урала, Сибири и Поволжья, вселяя веру. Как свидетельствуют записи, икона спасла в 1853 году Оренбург, где свирепствовала эпидемия холеры.

В 1919 году крестный ход был прерван красными отрядами. Оренбургским казакам удалось отбить икону, с войсками генерала Дутова она оказалась в Китае, где находилась в храме Николая Угодника в городе Кульдже. В 1965 году во время культурной революции храм был уничтожен, а икона пропала. До сих пор место нахождения чудотворной иконы неизвестно, но существует несколько списков Табынской иконы Пресвятой Богородицы, которые в народе заслужили не меньшую славу за чудеса исцеления. Именно один из таких списков и участвует в крестном ходе, организованном местными казаками.

Восстановленный крестный ход вышел из села Табынское близ города Красноуфольска, места яв-



• Уже в ближайшую пятницу магнитогорцы смогут прикоснуться к чудотворной святыне

ления иконы, 3 июня 2010 года и без перерыва движется по историческим маршрутам России и зарубежья. С этого времени икону пронесли по более чем четырём тысячам населённых пунктов нашей страны, по Казахстану, Абхазии, Южной Осетии, Косово, Сербии. Список Табынской иконы побывал в воинских частях, тюрьмах, больницах, детских домах, горных рубежах. В 2013 году в честь 400-летия дома Романовых Табынская икона была пронесена по крупным монастырям Афона и поднята на вершину Святой Горы.

О путешествиях с иконой магнитогорским журналистам рассказывали в конце мая организаторы крестного хода перед очередным священным походом в Израиль, где планировали помолиться за возрождение России.

– Везде нас встречали с любовью, – говорил руководитель крестного хода Константин Крылов. – Когда в едином порыве молятся сотни тысяч людей, их просьбы долетают до небес и не могут остаться без ответа. Далекие от веры люди могут не понимать, зачем нужны крестные ходы. Но это непонимание про-

ходит, когда они встречают такой ход и могут почувствовать божью благодать, которая его сопровождает.

По традиции на девятую пятницу после Пасхи икона всегда возвращается в то место, откуда начался крестный ход. Как заявили организаторы крестного хода, 19 или 20 июня она прибывает в село Табынское в Башкортостане. А затем вновь продолжит свой путь по стране. Магнитогорск в маршрут не включен. В нашем городе икона побывала в 2011 году.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Ильи МОСКОВЦА

### В честь святой покровительницы

Магнитогорцев приглашают принять участие в праздновании Дня иконы Табынской Божьей Матери.

Накануне Дня иконы Табынской Божьей Матери благочинный I округа Магнитогорской епархии, настоятель Свято-Никольского храма протоиерей Федор Сапрыкин рассказал представителям средств массовой информации о том, как будет чествоваться в нынешнем году память Табынской иконы. Торжества в районе озера Пустого (Верхнеуральский район), на месте обретения чудотворной иконы-покровительницы Уральского края, пройдут 20 июня, в девятую пятницу по Пасхе. Все желающие принять участие магнитогорцы смогут приехать к месту празднования на личном транспорте или бесплатно на автобусах, которые отправятся от Свято-Никольского храма в Магнитогорске в 8.30 в сопровождении машин ГИБДД.

Мероприятия начнутся Божественной литургией, которую проведет в часовне Табынской Божьей Матери епископ Магнитогорский и Верхнеуральский Иннокентий (начало в 9.30 – 10.00), затем состоится краткий молебен и крестный ход вокруг озера Пустого (протяженностью около шести-восьми километров). Затем участники празднования смогут отдохнуть, подкрепиться, искупаться в озере, а к вечеру автобусы отвезут их обратно в Магнитогорск. На мероприятия предусмотрено дежурство бригады «Скорой помощи», будут обеспечены вода, биотуалеты. За выделенный автотранспорт отец Феодор выразил благодарность ОАО «ММК», ОАО «ММК-МЕТИЗ», ряду других предприятий нашего города.

Елена КУКЛИНА

# Рога трубят!

## Уникальный концерт состоится 20 июня в Магнитогорской консерватории

**Музыкальный дуэт из Швейцарии – Лоренц Шварц и Эрнст Бэнингер – представит на сцене большого зала консерватории бесплатный концерт «Альпийские звуки», в котором прозвучат швейцарские народные мотивы в исполнении альпийского рога и гитары.**

Альпийский рог – один из удивительнейших этнодуховых инструментов. Его история теряется в глубине веков. Он поражает не только размерами (несколько метров в длину), но и теплым звуком, который разносится на большие расстояния. Дело в том, что первоначально инструмент служил для подачи сигналов. В Швейцарии существует печальная легенда о пастухе, который заметил врагов и, чтобы предупредить об их нашествии, трубил в альпийский рог с такой силой, что его легкие лопнули. Но сигнал успели услышать, потому что в горах мощное эхо, и звук рога может распространяться на расстояние до пятнадцати километров. А еще



• Музыкальный дуэт из Швейцарии подарит магнитогорцам массу эмоций и впечатлений

в Швейцарии верят, что звук рога обладает мощной целительной силой – один доктор даже открыл клинику, где таким образом лечили болезни дыхательной системы.

Считается, что именно от рога берут свое начало йодль-пение и другие песни альпийских пастухов. Альпийский рог – хоть и редкий, но полноценный инструмент, на котором играют как сольно, так и в симфоническом и духовом оркестрах, есть специально написанные для него произведения.

Лоренц Шварц также создает музыку, которую исполняет на своих концертах. В юности Лоренц даже побывал в роли альпийского пастуха, но рог долго оставался лишь его мечтой. А воплощение мечты и обретение радости жизни Лоренц Шварц связывает с приходом к Богу. И многие свои песни он посвящает отношениям с ним, часто размышляет о смысле человеческой жизни.

Музыканты, которые приедут в Магнитогорск, хорошо известны в Швейцарии, их знают и любят в странах Европы, в США, Канаде и Индии.

Елена КУКЛИНА

## ОДИН МОМЕНТ

## От победы к победе

Магнитогорские ветераны проигрывать не умеют.

В Троицке состоялся волейбольный турнир, посвященный 271-й годовщине со дня рождения города, в котором приняли участие восемь команд (в том числе три из Магнитогорска). Участники соревнований, поделенные на две возрастные категории, проявили завидный спортивный азарт и волю к победе. В результате упорной борьбы победителями в группе 50 лет и старше стали магнитогорцы (капитан команды Василий Подифоров). А среди спортсменов от 60 лет и старше магнитогорские волейболисты сумели занять сразу две первые ступени пьедестала (команды-победительницы возглавляли Станислав Мальцев и Анатолий Черепанов).

По окончании турнира его участники выразили благодарность администрации Магнитогорска и совету ветеранов за помощь в организации поездки, а вчера уже у себя дома, на Центральном стадионе, магнитогорцы продолжили спортивный сезон, соревнуясь в легкоатлетическом троеборье.

## Долетел до Голливуда

Южный Урал «прогремел» на Западе.

Запись падения метеорита «Челябинск» попала в голливудский фильм «Грань будущего» с Томом Крузом в главной роли. Фильм уже вышел в российский прокат. Видео с автомобильного видеорежиссера используется в картине в качестве иллюстрации инопланетного вторжения на Землю и появляется в первых кадрах блокбастера. Согласно сценарию фильма, инопланетяне захватили большую часть Европы, и решающая битва происходит на побережье Ла-Манша.

В редакцию газеты  
«Магнитогорский  
рабочий»

ТРЕБУЮТСЯ  
МЕНЕДЖЕРЫ  
ПО РЕКЛАМЕ.

Обращаться:  
пр. Ленина, 74.

## «Команда молодости нашей...»

Завтра во всём мире отмечают День детского футбола



• Во все времена футбол был и остаётся самой популярной и любимой игрой мальчишек



Учредила этот праздник  
Организация Объединённых Наций  
для привлечения молодежи к спорту.

Секрет популярности футбола в его простоте и универсальности – в него можно играть где угодно и чем угодно. Дети всех стран и народов независимо от цвета кожи или социальной принадлежности с удовольствием гоняют мяч по спортплощадкам, дворам, стадионам, объединяясь в команды или компании болельщиков. Поэтому футбол еще и учит дружбе, единению, командному духу, развивает физическую культуру и силу воли. А в Магнитогорске?

– Детский футбол у нас культивируется давно, – говорит начальник учебно-спортивного отдела управления по физической культуре, спорту и туризму городской администрации Сергей Кукин. – Как и прежде, для юных футболистов организуются соревнования разных уровней – квартальные, районные, городские. Будущим мастерам доводилось одерживать победы и на областных турнирах на приз клуба «Кожаный мяч».

Подходящие большие надежды, самые активные, упрямые и трудолюбивые мальчишки обязательно попадают в поле зрения специалистов спортивного клуба «Ровесник». По мнению тренеров, дети Магнитогорска очень любят футбол, готовы играть в него круглый год. Часто проводят

соревнования на школьных площадках. Там-то и выявляются наиболее талантливые, перспективные, которым просто необходимо посвятить свое будущее футболу.

Так и происходит. Инструкторы отслеживают победителей, звонят тренерам ДЮСШ №4 и просят посмотреть их воспитанников. Таким образом многие ребята становятся настоящими спортсменами и потом поддерживают команды, в которых сами выросли. Согласно положению о соревнованиях по футболу на приз клуба «Кожаный мяч» в каждой команде защищать спортивную честь своих микрорайонов может до трех ребят, которые уже занимаются серьезным спортом, – это те самые дети, которых нашел инструктор, привел в свою команду и вырастил до начального профессионального уровня.

А теперь возможности для воспитания будущих форвардов расширились. Прошлым летом открытие первого в городе футбольного поля с искусственным травяным покрытием в ДЮСШ №4 превратилось в настоящий спортивный праздник для детей и взрослых. Событие прошло в рамках празднования Международного олимпийского дня. И не случайно. Все мальчишки-футболисты мечтают о спортивных рекордах и олимпийских медалях. Теперь тренировки проходят в более комфортных условиях, на настоящем всесезонном и всепогодном футбольном поле. Обновленный стадион оснащен системой освеще-

ния, играть на нем можно не только днем, но и вечерами. Слова благодарности всем, кто помогает мальчишкам приблизить их мечту, от имени юных магнитогорцев, их наставников и родителей произнес директор школы Сергей Колмыков. Он подчеркнул, что взаимодействие администрации Магнитогорска, депутатов городского Собрания и Госдумы позволило нашему городу войти в федеральную программу и добавить к 10 миллионам рублей из муниципальной казны еще восемь миллионов из федерального бюджета для строительства и оснащения стадиона.

Кстати, только в муниципальных спортивных школах города занимаются более шести тысяч детей и подростков. Из них футболом – свыше 400. Но это, так сказать, официальные данные. А сколько мальчишек участвуют в «непрофессиональных» футбольных турнирах «Кожаный мяч», «Снежный мяч», турнире имени Александра Гурова на кубок горсовета, сколько детворы играет в составе дворовых, школьных команд! Теперь численность «перспективно гоняющих мяч» наверняка увеличится. Красивый и удобный зеленый газон, новые ворота, разметка, трибуны. А покрытие соответствует всем техническим требованиям Российского футбольного союза. Так что, возможно, именно на этом поле вырастут новые звезды отечественного футбола.

Алексей ТЮПЛИН  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**СОФТИНКОМ**  
КОНСУЛЬТАНТ

**ОНЛАЙН-СЕМИНАР**  
на тему:

**«Учет скидок у продавца и покупателя: документы, налоговый и бухгалтерский учет»**

Дата семинара: 27 июня 2014 года  
Время проведения: 12.00 – 15.00

Лектор: **ВОРОНЦОВА Татьяна Александровна** – ведущий эксперт-консультант по налогообложению, преподаватель группы компаний «ЭЛКОД»

Дополнительная информация и запись на семинар по телефонам: 580-540 (доб. 205 или 206), 29-49-15.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о проведении открытого аукциона

Форма торгов: открытый аукцион  
Наименование организатора: Муниципальное бюджетное учреждение «Авиационно-технический спортивный клуб» города Магнитогорска  
Место нахождения: 455036, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Советская, 155/3, тел. 31-26-96. E-mail: motokrossmagnitogorsk@mail.ru  
Предмет муниципального контракта: продажа недвижимого имущества: самолеты Ан-2 – 4 ед.;  
продажа особо ценного движимого имущества: парашют «Арбалет» – 1 ед.; парашют «Флоггер-115» – 4 ед.; парашют «Хит-282» – 1 ед.; парашют «Хит-252» – 1 ед.; парашют запасной 35 – 5 ед.; парашютная система «Юниор» – 10 ед.; подвесная система – 4 ед.; ранец – 4 ед.; страхующий парашютный прибор – 5 ед.  
Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе на официальном сайте www.torgi.gov.ru или по адресу: ул. Советская, 155, корп. 3, каб. 3 – рабочие дни с 9.00 до 14.00.

**Установка газовых счётчиков**

**Быстро. Качественно. Профессионально.**

**Тел. 8 (3519) 41-83-03, 41-83-02**

**СДАМ**  
нежилые помещения по ул. Октябрьской и ул. Ленинградской на длительный срок. Т. 8-902-892-07-44.

**КУПЛЮ**  
холодильник современный неисправный за 1 т. р. Т. 8-967-868-23-37.

**Считать недействительными**  
диплом, выданный МГППК на имя Чернобровкина А. Н.; диплом 74СПА №0018125, выданный Магнитогорским педагогическим колледжем на имя Гетманского В. А.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

**Магнитогорский РАБОЧИЙ**  
№ 85 (21889). 18.06.2014  
Регистрационное свидетельство  
ПИ № ТУ 74-00833.

Учредитель и издатель:  
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор  
**Елена Олеговна МОСКОВЕЦ**  
Приемная  
Тел. 26-33-50

Служба новостей  
**26-33-56**  
Служба подписки и доставки  
**26-33-49**  
Рекламная служба  
**26-33-52, 26-33-51 (факс)**

Тираж 8600. Заказ № 2907.  
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 1 печатный лист.  
Подписано в печать по графику 17.06.2014 в 19.00.  
Фактически 17.06.2014 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.